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Un objectif de jumelle est composé d'un doublet de deux lentilles épaisses de sommets S1 et
S2 ( dioptres sphériques ) et S3 ( dioptre plan ).
1- Construire les éléments cardinaux [H'obj] et F'obj en utilisant la marche paraxiale (k= 80 )

du rayon n°1.
2- Coter la distance focale image f'obj et calculer la vergehce Dobj de cet objectif.
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Un doublet oculaire constitué de deux lentilles minces [L1] et [L2] permet d'observer a
travers la jumelle une image instrumentale plus grosse que I'objet éloigné.
1- A l'aide des rayons n°2 et n°3, construire les éléments cardinaux de I'oculaire ( les

noter [Hoc], [H'oc], Foc et F'oc ).

2- Coter la distance focale image f'oc et calculer la vergence Doc de I'oculaire.
3- Calculer le grossissement de |'oculaire Goc = Doc / 4.
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CORRECTION

La jumelle est un instrument permettant de grossir un‘objet AB éloigné. Elle est composee d'un objectif "
défini par un systéme centré [Hobj] et [H'obj] de foyer image F'obj ( Partie A ) et d'un oculaire schématisé EC h e I Ie 2 ° 1
par un systéme centré [Hoc] et [H'oc] de foyers Foc et F'oc ( Partie B ).

On donne la position de I'objet [A], |a position et |a taille de I'image intermédiaire AoBo et la position de

I'image instrumentale [A'].

1- Donner le nom de ce type de systéme optique sachant que I'objet AB et I'image finale A'B' sont a l'infini.

2- Construire la taille angulaire de |'objet AB par I'objectif puis la taille angulaire de I'image A'B par
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